垃圾分类将纳入基层综合治理

实现90%以上街镇垃圾分类实效达标

本报讯 自《上海市生活垃圾 管理条例》正式颁布以来,全市生 活垃圾综合治理坚持"高水平"推 讲, 社会参与和分类成效整体好于 预期。记者近日从市绿化市容据获 悉,今年,上海将进一步加强生活 垃圾综合治理,实现90%以上街镇 垃圾分类实效示范。

据市绿化市容局生活垃圾管理 外相关负责人介绍,今年,本市将 深入推进生活垃圾源头分类。持续 开展社区、单位垃圾分类宣传,持 续按照居住区"五个有"和单位 三规范、一明显"标准,将垃圾 分类纳入基层综合治理, 养成社区 居民、单位职工垃圾分类好习惯, 以更高标准持续巩固 90%以上的居 住区 (村) 单位垃圾分类实效法 标。重点将健全市、区、街镇、村居 "四级管理"制度,完善居(村)委、业 委、业主、物业"四位一体"长效机 制,定期对区、街镇垃圾分类推进工 作进行考核评分。

根据年度目标,今年上海将基 本建成生活垃圾全程分类体系。 "去年,我们在全市范围内已经完 成了 1.5 万个居住区可回收物服务 点的建设,今年将着重完成6000 个服务点的质量提升。并进一步完 善源头分类投放点建设标准,全面 以及完善干垃圾、湿垃圾、有害垃 圾等分类收运车辆的装载、车况管 理,推进各区落实对可回收物体系 政策制度落实。

在数据的量化上, 2020 年将 全面实现可回收物日均回收量达到 6000 吨以上,有害垃圾日均分出 量达到1吨以上,湿垃圾日均分出 量达到 9000 吨以上, 干垃圾日均 外置量控制在16800吨以下, 垃圾 资源回收利用率达到35%以上。在 末端设施建设上,全年计划新增干 垃圾焚烧和湿垃圾资源化利用能力

"美团打车"下线"出租车感谢费"

市消保委:希望网约车平台优化规则,提高信息透明度

□记者 胡蝶飞

本报讯 记者昨日(16日) 获悉, "美团打车"上线"出租车 感谢费"服务涉嫌侵害消费者权益 一事,又有了新进展。

近日, 有许多消费者向上海市 消保委反映出租车市场价格混乱, "打车难"、"打车贵"的情况频 发。经市消保委调查了解, 团打车"上线的"出租车感谢费" 模块实则为出租车加价功能。市 消保委认为,加价功能是网约车 平台利用信息不对称性优势,通 过所谓的"价高者得"喊价模式

干扰市场正常秩序的行为,严重 侵害了消费者的公平交易权。 2017年初,滴滴打车也曾经在上 海推出"出租车加价模块", 造成 市场混乱,被市消保委和相关主 管部门约谈叫停。

此前,上海市消保委表示,将 于 2020 年 1 月 20 日就"出租车感 谢费"问题公开约谈"美团打车" 并考虑提起公益诉讼, 维护消费者 的合法权益。收到"美团打车" 《关于"感谢费"调度模块的情况 说明》之后,上海市消保委表示, 对"美团打车"的做法表示欢迎。 同时上海市消保委希望网约车平

台,一是要讲一步优化平台规则, 提高信息透明度和撮合效率; 二是 要不断提升服务质量,在乘客安 全、路线规划、计价准确、司机服 务等方面有切实的优化措施。

昨天下午,上海市消保委收到 了上海路团科技有限公司《关于 '感谢费"调度模块的情况说明》, 该公司表示,已根据上海市消费者 权益保护委员会及主管部门的要求 积极落实整改,并于1月16日上 午下线该模块。因上线该调度模块 影响扬招乘客的体验,并给行业营 运秩序带来一定的影响,美团深表 **歉音**。

2020年兵役登记通告发布

今年起实行一年两次征兵

黄浦区举办反邪教专题宣传活动

□记者 陈颖婷

15 日上午,由上

海市反邪教协会主

办,黄浦区反邪教

协会、上海市警示

文庙, 迎春送福书 春联"反邪教专题

宣传活动, 在黄浦

政法委相关处室、

市反邪教协会、区

教协会、老西门街道的领导,

干部与来自 10 个街道的居民和来

沪游客 300 多人参加了活动。现场

本报讯 近日, 市政府征兵办 根据《中华人民共和国兵役法》 《征兵工作条例》和《上海市征兵 丁作条例》,发布了2020年兵役登 记通告。通告规定,兵役登记对象 包括街道、镇(乡)适龄公民和高

1月10日起,所有适龄公民 即可登录"全国征兵网" (网址: http://www.gfbzb.gov.cn)进行网 上兵役登记, 选择上半年或下半年 应征报名;各街道、镇(乡)和高 等学校可以采取以学校班级为单位 集中组织和个别上门登记相结合的

登记和应征报名。2月15日前完 成大学毕业生的网上兵役登记和应 征报名工作; 3月31日前,完成 所有街道、镇(乡)适龄公民的网 上兵役登记和应征报名工作。 各街道、镇(乡)和高等学校

常态设立兵役登记站, 受理适龄公 民政策咨询、现场确认和初检初 审,核发或审验《上海市适龄公民 兵役证》,并按规定比例择优确定 预征对象,最大化地把大学毕业生 确定为预征对象。各高等学校和街 道、镇(\$) 上半年和下半年征集 的预征对象确定工作,分别于2月 15 日、5 月 31 日前完成。

沪苏两地16日开出至皖北 2趟"G"字头春运团体包车列车



上海虹桥站工作人员为 G7164 次菜鸟快递员团体旅客送去新年

□记者 王川

本报讯 记者昨日从中国铁 路上海局集团有限公司获悉, 昨 天,上海和苏州两地开出至皖北 2 趟 "G"字头春运团体包车列 车。其中,近400名菜鸟裹裹快 递员和家属从上海虹桥站登乘 G7164 次列车, 395 名由苏州市 总工会组织的务工团体从苏州站 喜乘 G9294 次列车,奔赴淮南、 阜阳和亳州等地区,返回家乡欢

当天 13:08分,上海虹桥 至亳州南 G7164 次从上海虹桥 站启程, 上海和周边地区的菜鸟 裹裹快递员及家属坐在温暖舒适 的车厢内, 向着家的方向进发。 据悉,这是菜鸟裹裹连续第三年 与铁路部门合作,送快递员返乡 与家人团圆, 让这些辛劳一年的 "美好生活创造者"感受到来自 社会的关爱和尊重。

'目前将进入节前客流高

峰,很多快递员担心买票难。今 年铁路部门推出的为 300 人以上 的务工团体提供包车服务,帮助 他们解决了后顾之忧,确保他们 回家欢度小年。"菜鸟裹裹相关

为做好团体包车务工人员集 中乘车工作,铁路部门及时受理 务丁团体包车由请, 在条件具备 的情况下快速制定包车方案并组 织实施。上海虹桥站和苏州站做 好团体票集中购买、便捷讲站引 导、专区候车安排等服务。上海 虹桥站为务工团体旅客送上春 "福"字和新春吉祥物,苏 州站组织职工自编自演文艺节 目,让务工团体旅客感受到进站 乘车的顺畅和温馨。

当日, G7164次、G9294次 列车上, 乘务人员为务工团体旅 客发放春联、剪纸等春节红,表 演丰富多彩的文艺节目。

2020 春运

在"110宣传日"谎报警情被处罚

本报讯 近日,奉贤一男子 在"110宣传日"当天谎报警情, 最终受到法律惩处。

2020年1月10日22时30分 许,奉贤公安分局海港派出所接 到一货车司机赵某报警称, 自己 遭遇抢劫,被抢现金2000余元。

由于涉及到"抢劫"警情。 海港派出所立即会同刑侦支队民 警前往现场外置。据报警人赵某 描述, 有两名骑电瓶车的男子突 然挡在其车辆前面后倒下, 赵某 下车前去扶, 却被对方按在地上, 被抢身上揣着的 2000 余元现金。

还组织了文化快车巡演、反邪教警

示教育宣讲、发放反邪教宣传品等

随后,民警立即就案件展开 侦查。然而,事情却没有想象中

那么简单。民警按照报警人赵某 的描述, 在案发地周边开展走访, 却并未发现抢劫迹象, 案发时段, 也未发现符合报警人描述的两名 骑电瓶车男子的踪迹。民警对赵 某进行再次细致询问, 发现有些 地方难以自圆其说。一系列迹象 让民警判断,赵某应该系谎报警 情。针对此情况,民警对赵某展

原来,赵某是一家企业的货 车司机,当日,企业老板给赵某 2000 余元现金, 让其至奉贤的一 个仓库付进仓费。然而,赵某却 由于个人原因在半路上就将钱花 了个精光。一时难以向老板交代 的赵某,想到了谎报警情来应付 老板,于是就有了开始的一幕。

最终,赵某因谎报警情的违 法行为被奉贤公安处以行政拘留 10日,并处罚款200元的处罚。

留守上海农民工 走进市总工会迎新春

□见习记者 张叶荷

本报讯 日前, 当大家纷纷踏上 回家路时,中山东一路14号的市总 工会机关办公大楼内却灯火通明、大 门敞开,迎接着一批特殊的"家人" -30 位留守上海的网约送餐员、 家政服务员、协管员、环卫职工等农

当他们到达后, 市总工会主席室 领导争相为他们围上喜气的大红围 巾,和他们一起在机关食堂里包饺 子、吃饺子、聊家常。市总工会各部 室部长兼职当起了"送餐员",把一 盘盘煮得热腾腾的饺子送上餐桌。 片欢声笑语中,市总工会向30位留 沪农民工代表送上新年祝福。

2020年就业援助月 主题活动举办

□记者 季张颖

本报讯 根据国家统一部署、结 合上海实际, 市人力资源社会保障局 会同市政府合作交流办、市总工会 市妇联、市残联, 于近日起至3月 底,在全市集中开展以"春风送真 情、就业暖民心"为主题的"2020 春风行动暨就业援助月"系列活动。

在宝山区分会场,宝山区人社局 和区残联为残疾人和就业困难人员搭 建平台,通讨优秀基层就业服务工作 人员表彰活动、组织就业援助专场招 聘会、为特殊援助对象送岗位、提供针 对性咨询服务等方式,帮助这两类人 群实现就业。

记者获悉,去年,宝山区一共帮助 3612 名就业困难人员走上工作岗 位。区人社局相关负责人告诉记者,宝 山区会根据援助对象特点, 围绕援助 对象不同需求,因地制官地提供职业 指导等精准服务置。据悉,今年的上海 就业援助月活动将重点针对就业困难 人员、零就业家庭成员、农村建档立卡 贫困劳动力、残疾登记失业人员、有就 业创业意愿的农村劳动者等人群。在 春节前后,通过开展一次摸底走访调 查、组织一系列招聘服务、实施一轮政 策官传、推介一批就业创业项目、打出 一套就业援助组合拳、举办一组典型 事迹报告会等多种活动,真情助力重 点人群实现就业创业。

上海荣栩工贸有限公司遗失 上海邦戟医疗器械有限公司 公 草、 财 务 专 用 草、 章 各 壹 枚 , 声 明 作 上海霁鹏企业管理服务中心 司遗失公司公章壹枚,户为上》 z执照正、副本,统一社会信息 9:92310118MA1MOXWG3T;遗失 2营许可证正、副本,许可证编 923101180034388 東明

上海义虹投资管理中心遗业执照正副本,证照编号:29

U2900252114401: 财务专用章、 人章(顾风飞))声明作, 上海市嘉定医安亭镇桃源杂货, 遗失食品经营许可证周本,许可证约号: JY1310114006461 遗失食品经营许可证副本,许可证编 号: [Y13101140064814、声明作废 上海市浦东新区周浦镇晚龚建 材经营部遗失管业执照正副本,经 310225600243431,声明作员遗 上海诸藻建筑安装工程有限公司 失营业执照正副本,统一社会信用代

1032公照正副本、证照编号: 28000 003200503080105、(06),声明作废 上海瀚永实业有限公司遗失营业块 照无副本、注册号: 310113000591259; 被务登记证正副本、税号: 3101137694 10068: 组级机构代码证正副本、代码: 76941006-8: 公章章枚,声明作废 上海晓颢医存器械在限公桌行 等第二类医合作器、经营备 20170266号,即作废 大众出租市北分公司遗失发票4 卷: 33522802637301-400; 335228027 14501-600: 335228027

上海金禄顺电子科技有限公司经 东会决议解散,并已成立清算组。